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حل هيكل الرياضيات 
للصف الرابع الأساس  

فاطمة عبدالله: المعلمة 

ي 
الفرع المدرسي الثان 

ة للحلقة الأو لى مدرسة الفجير

- 2023: العام الدراس ي 2022
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:  مكعب له
–أوجه مربعة 6

رؤوس8–حافة 12

821

حواف 9–أوجه 5
رؤوس6–

ي له
:  منشور ثلان 

حواف 9–أوجه 5
رؤوس6–

ي ل
:  همنشور ثلان 

: منشور مستطيل له
–أوجه مستطيلة 6

رؤوس8–حافة 12
: منشور مستطيل له

–أوجه مستطيلة 6
رؤوس8–حافة 12

حواف 9–أوجه 5
رؤوس6–

ي له
:منشور ثلان 
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887

180
x 60

35
x 7

60
x 12

360
x 60

96
x 24

416
x 52
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1 x 24 = 24

⅟₂ x 24 = 12
24 + 12 = 36

36
3 x 7 = 21

2/7 x 7 = 2

21 + 2 = 23

23

4 x 12 = 48

3/4 x 12 = 9
48 + 9 = 57

57
6 x 60 = 360

360 + 42 = 402

402
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6 cm
60 mm

2 cm
20 mm

4 cm
40 mm

6 cm
60 mm
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8 cm
80 mm

3 cm
30 mm

5 cm
50 mm
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g

g

الجرام لأنه خفيف جدا
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918 ي لأن كتلة حبة واحدة 
.جرام100جرام، لذا فإن كتلة العبوة 1غير منطق 
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929 6,000
x1000 x100

500
x1000

2,000
x10

50 12,000
x1000 x1000

4,000

5,000
x1000 x1000

7,000
x100

1,900
x1000

9,000
x1000

18,000
x10

220
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6 +8 +6 +8
= 28 mm

12+12+12+12
= 48 m

953

15+ 3+ 15+ 3
= 36 cm

3 +8 +3 +8
= 22 m
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955 3 +5 +3 +P =5
16

4 +12 +4 +P =12
32

7 +7 +7 +P =7

28

1 +11 +1 +P =11

24
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812

نعم نعم

نعم

لا

لا

نعم
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V I C E -أحرف 4
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تناظر محوري
خط التناظر المحوري
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824 منشور مستطيل

مكعب

رؤوس8حافة ، 12مكعب ، 
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824 ثلاث
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860

ي 
0-120الدقائق -الأفق 
0-60الصفحات -الرأسي 

صفحة20–دقيقة 30

Aيقرأ أكي  من الطالب Bالطالب 
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862

ي 
1992-2010العام –الأفق 

ات -الرأسي  0-155اللي 

ات5–من الأعوام 2 لي 

2010إلى 1992زاد استهلاك الماء من 
ي سنة 

2004و 1998و انخفض ف 
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1

10 20 30 40 50

2

3
4

5

6

60

1العداء 
2العداء 

ي الدقيقة 2العداء
كان 60لأنه ف 

1متقدما أكي  عن العداء
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11 %
11 %

جر البقري لأ ن شطائر الير
32% نسبتها 
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16 + 42 = 58 %
الصيف
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ر علامة اللير 

31 - 29 = 2 %
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سعر الدجاج جر سعر الير وعالمبلغ المدف
3.6

x    4
14.4

2.2

x    3
6.6

14.4

+   6.6
21.0
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886
2 x 60 =

دقيقة = 30 + 120 150

3 x 60 = دقيقة180

120

⅟₂ x 60 = 30
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886
11:47

- 8:00
3 x 60 = 180

3:47
ساعات دقائق دقيقة =47 + 180 227

جمال
20 x 60 = ثانية1200

حسن
<ةثاني900

حسن استغرق وقتا أقل من جمال
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9 x 12 =

شهرا = 3 + 108 111
108

⅟₄ x 12 = 3

مدة الفيلم بالدقائق
60 + 37 = 97

المدة المتبقية للفيلم
97 - 52 دقيقة = 45

دقيقة35فإن الوقت بالدقائق هو 5:05حت  4:30بالعد بالخمسات من 

35 x 60 = ثانية 2100
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888 ثانية60

4 x 60 = 240

⅟₄ x 60 = 15

دقيقة255 = 15 + 240
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𝟑𝟖 +
𝟑𝟖 +

𝟑𝟖 =
𝟗𝟖 = 𝟏 𝟏𝟖 cm
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894

𝟎 𝟏𝟓 𝟐𝟓 𝟑𝟓 𝟒𝟓 𝟓𝟓𝟓𝟓 -
𝟏𝟓 =

𝟒𝟓 km
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(2 x 𝟏𝟒 ) + (2 x 𝟐𝟒 ) + (2 x 𝟑𝟒 ) =𝟐𝟒 +
𝟒𝟒 +

𝟔𝟒 =
𝟏𝟐𝟒 = ساعات 3

عرض تكرار مجموعة من بيانات القياس
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= (6 x 𝟏𝟓 ) + (4 x 𝟐𝟓 ) + (2 x 𝟑𝟓 ) + (2 x 𝟒𝟓 ) + (1 x 𝟓𝟓 )  𝟔𝟓 +
𝟖𝟓 +

𝟔𝟓 + 𝟖𝟓 +
𝟓𝟓=

= 𝟑𝟑𝟓 = 33 ÷ 5 = 6 R3 = 6
𝟑𝟓
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2,640 m < 3,000 m 3 x 1,000 = 3,000 m

km 3الإجابة غير منطقية لأن المسافة لا تزيد عن 



x 22 = 66 kg 3-ة كتلة الفقمة الثاني

kg 88 = 66 + 22-كتلة الفقمتير  
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= x 30 12-ملف 12الوقت اللازم للـ ثانية360
ي 
= x 60 5-الوقت المتوفر بالثوان  ثانية300

ي الوقت لأنه يحتاج أكي  من -ث300>ث 360
دقائق5لن يكق 

16 x 180 = 2880 m
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2× يوسف =ناصر 
⅟₂× أيوب = ناصر 

x 7 3= يوم 21
12أيوب + 6ناصر + 3يوسف = 21

𝟎 𝟏𝟒 𝟐𝟒 𝟑𝟒 𝟒𝟒 𝟓𝟒
1اليوم  أيـــــام4
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ي كتلة الشاح
– 32= 20-نات مقدار الزيادة ف  2 – 4 - 6

÷ 20-كتلة الشاحنة الأولى  طن = 4 5

الشاحنة الثانية
طن7

الشاحنة الثالثة
طن9

الشاحنة الرابعة
طن11

طن = 11 + 9 + 7 + 5 32
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923

مجموعات6

3,200 + 100 = 3,300 m100 + 800 = 900 m 3,200 + 800 = 4,000 m
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3,700 – (320 + 495) = 2,885 ml

3,700 – (320 + 583) = 2,797 ml

3,700 – (495 + 583) = 2,622 ml

مجموعات6
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14 + 20 + 15 = 49 g 14 + 20 + 10 = 44 g

14 + 15 + 10 = 39 g 20 + 15 + 10 = 45 g
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3 + 4 = 7 L 4 + 3 = 7 L 

3 + 5 = 8 L 5 + 3 = 8 L 
7+ 7+ 8+ 8= 30 L

30و أقل أو تساوي 10أكير من 3مضاعفات الـ 
12, 15, 18, 21, 24, 27, 30
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(3 x 12)+ (1 x 4)= 40 cm يط 1صور و 3 -شر
(2 x 12)+ (4 x 4)= 40 cm يط 4صور و 2 -شر

(0 x 12)+ (10 x 4)= 40 cm طة 10صور و 0 -أشر
(1 x 12)+ (7 x 4)= 40 cm طة 7صور و 1 -أشر

مجموعات4



1
9
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310-البلاط الأحمر  - 50 = 260
310-مجموع البلاطات لصورة واحدة  + 260 = 570

570-صور 3مجموع البلاطات لـ  × 3 = 1,710

8+ 8+ 8+ 8= وحدة 32
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ي يوم و نصف 
48-ساعة 36العدد ف  ÷ 2 = 24

ي يوم 
24-ساعة  24العدد ف  ÷ 2 = 12

ي نصف يوم 
12-ساعة   12العدد ف  ÷ 2 = 6

ي البداية     
6-العدد ف  ÷ 2 = 3

 =60 +60 +60 +100 280 cm
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 =4 +3 +4 +3 14 m

962
الشكلان مربعان
80 ÷ 2 = 40 cm-محيط الشكل الواحد

طول الضلع- 40 ÷ 4 = 10 cm
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19 x 5 = قطعة زينة95

164 + 86 + 164 = 414 cm

414 + 414 = 828 cm
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km  =2 +1 +1 +1 5-مسافة المسار 
5-المسافة الإجمالية  × 9 = 45 km

كيلومي  
km

ماجد
1 km



فهد
1⅟₄ km

(6 x 1) + (6 x ⅟₄) = 6 + (
𝟔𝟒 ) = 6 + 1

𝟐𝟒 = 7
𝟏𝟐 km 
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972

= 9 m
2

وحدة 32
مربعة

3 x 3

973

وحدة مربعة16 وحدة مربعة20
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973

6 x 2
= 12 m2

10 x 2
= 20 m2

S = 49 ÷ 7 = 7 cm

7 cm
8 m

7 cm

7 cm

L = 32 ÷ 4 = 8 m

4 m

8 m



2
0

L = 5 ÷ 1
= 5 cm

5 cm

973

1 cm

5 cm

W = 24 ÷ 6
= 4 m

4 m

6 m

4 m
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= 2 x 4 x 3
= 24 cm

3
= 26 x 12 x 3

= 936 cm3

L x W x H = 11 x 11 x 11
= 1,331 cm3

L x W x H L x W x H
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835

= 9 x 16 x 23
= 108 x 9
= 972 cm

3

= 90 x 11 = 990 m
3

L x W x H
= 3,312 m

3 B x H

B x H
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2 L x 1,000 = 2,000 ml

2,000 + 500 = 2,500 ml

4 x 0.1 = 0.4 km
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934 4 g x 1,000 = 4,000 Kg

4,000 – 2,305 = 1,695 g

935

1.0 - 0.4 = 0.6 m
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0.4 + 0.4 = 0.8 kg

3 cm x 10 = 30 mm
= 47 + 30 
= 77 mm

7 kg x 1,000 = 7,000 g

= 7,000 + 4,048
= 11,048 g
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1 x 24 24 x 1 2 x 12 12 x 2
3 x 8 8 x 3 4 x 6 6 x 4

- - -

- - -

P= 24+1+24+1 =50 m 1 x 24 24 x 1و-

ورة لأنه يمكن أن تكون للمست طيلات ليس بالض 
محيطات مختلفة و لكن لها نفس المساحة  
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1 x 6 6 x 1 2 x 3 3 x 2- - -
P=1+6+1+6= 14 cm P=2+3+2+3= 10 cm

1و 6أكير محيط هو المستطيل الذي أضلاعه 

= x 11 11-أكير مساحة  121 cm

= x 1 21-أصغر مساحة  21 cm

2

2

– 121الفرق هو              21 = 100 
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2 x 15 - P = 15 + 2 + 15 + 2 = 34 cm

2و 15أكير محيط هو المستطيل الذي أضلاعه 

:طول الضلع
28 ÷ 4 = 7 m

:مساحة المربــع
7 x7 =49 m2


